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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ШИД

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ 

Број:40-11/III-21
Датум:13. 12.2021
Ш  и  д
ИЗВЕШТАЈ

СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ    ПОВОДОМ НАЦРТА  ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ

ШИД ЗА 2022. ГОДИНУ
Јавну расправу поводом Нацрта  Одлуке о буџету општине Шид за  2022.годину
 организовало  је Општинско веће општине Шид.

Јавна расправа је трајала 20 (двадесет) дана и то од 22.11.2021.године
до13.12.2021.године.

Јавну расправу је организовао Председник Општинског већа на следећи начин:

-излагањем  текста  Нацрта Одлуке о буџету општине Шид за  2021.годину, на 
огласној табли општине, и званичном сајту општине Шид www.opstinasid.org.

-одржавањем Јавне презентације о  Нацрту Одлуке о у просторији сале  Скупштине 
општине Шид, Карађорђева број 2., дана  13.12.2021. године  у  13,00 часова.

Председник Општинског већа  је  преко средстава јавног информисања  упутио
јавни позив  за учешће у јавној расправи  свим заинтересованим грађанима, представницима удружења грађана, стручној и осталој јавности  и средствима јавног обавештавања са територије општине Шид, ради прикупљања предлога, сугестија и мишљења у вези Нацрта исте Одлуке.

Сва заинтересована лица  су имала могућност  да своје  предлоге, сугестије  и 
мишљења на Нацрт Одлуке Одлуке о буџету општине Шид за  2022.годину,  доставе  у писаном облику преко поште или лично  на следећу адресу: Општинска управа општине Шид, соба број 9, Шид, Карађорђева број 2, најкасније до13.12.2021.године до 13,00 часова, или у електронској форми на адресу kabinetsid@mts.rs.
Јавна презентација Нацрта поменуте Одлуке  одржана  је дана 13.12. 2021. године, 
када су  се могле изнети  примедбе, сугестије   и мишљења.
Писменим путем  су благовремено достављени следећи предлози:

1. ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ШИД је дана 09.12.2021.године  писменим
путем доставила  следећи предлог:за повећање износа  на програмској активности  Промоција туристичке понуде, за износ од 150.000,00 динара тако да планирани износ са наведеним повећањем износи 1.350.000,00 динара ;
2. ОСНОВНА ШКОЛА „ФИЛИП ВИШЊИЋ“МОРОВИЋ је дана 10.12.2021. године,  писменим путем доставила предлог: за повећање износа у Финансијском плану за 2022.годину за износ од 200.000,00 динара, због израде пројектно техничке документације  за изолацију  и фасаду зграде  школе у Моровићу , како би иста могла конкурисати на Јавни конкурс  Министарства правде Републике Србије;
На самој јавној презентацији  изнето  је :
1. ПРЕДСТАВНИК OПШТИНСКОГ ВАТРОГАСНОГ  САВЕЗА, Небојша Суботић, је усменим путем  на самој презентацији  одржаној 13.12.2022. године, изнео предлог да се планирана средства за наредну годину равномерније расподеле према исказаним потребама ; 
2. Питање грађана  изнето  је усменим путем на самој презентацији,  а односи се на износ укупних  прихода од пореза на зараде као  и од пореза на имовину, такође је изнет и предлог за решавање по захтевима грађана  као и правних лица у разумном року, поготово се примедба односи  на нераумне рокове   везано за уписе у РГЗ Катастар непокретности Шид; 
Такође су грађани, Јавна предузећа, директни корисници (Раздели:   Скупштина општине Шид, Општинско веће општине Шид, Председник општине Шид, председник Скупштине општине Шид, Општинско правобранилаштво општине Шид и Општинска управа општине Шид) ,  индиректни корисници-установе чији је оснивач Скупштина општине Шид, Месне заједнице   и остали корисници – Средње и Основне школе на територији општине Шид, који се финансирају из буџета ЈЛС, на састанцима одржаним са председником Општине и  руководиоцем Одељења за финансије, разматрали  могућност измене достављених Нацрта Финансијских планова у циљу што реалнијег планирања расхода, а у складу са очекиваним остварењем прихода у 2022.години  и  то кроз смањење планираних расхода, са пројекцијом преузетих обавеза, а на нивоу за несметано функционисање.

Утврђено је да је неопходно  усклађивање плана расхода за плате, додатке и накнаде запослених, на годишњем нивоу, сходно Предлогу  Закона о буџету  РС за 2022. годину и изменама и допунама Закона о буџетском систему (увећање  од 7%   у односу на плату  за  август 2021. године).
Такође је предложено  и да се у оквиру Нацрта Одлуке о буџету, у  већини   програма, изврше следеће измене и допуне и то: 

· у оквиру Програма области социјалне заштите предложено је увећање од 
1.158.000,00 динара 
· у оквиру Програм становања, урбанизам и просторно планирање  је увећање 7.000.000,00 динара  на име израде планске документације, 
· у оквиру Програма  Локални економски развој  предлог за увећање на име реконструкције пута у К. О. Вашица  у укупном износу од 20.600.000,00 динара јер су средства  од других нивоа власти  обезбеђена током 2021. године (14.899,040 динара), остатак се обезбеђује  из буџетских средстава ЈЛС, а реализација се очекује у 2022.години.
·  у оквиру Програма  комуналне делатности  смањење за 5.400.000, динара;
· у оквиру Програма   развој туризма смањење 979.000, 00 динара.
· у оквиру Програма заштите животне средине увећање за 600.000,00 динара на име суфинансирања  Пројекта  рекултивације у К.О. Вашица  за који су средства обезбеђена у 2021. години а чија есе реализација очекује у 2022. години;
· у оквиру Програма здравствене заштите увећање од 1.000.000,00 динара,  на име дотације Дому здравља Шид, како би се обезбедило  за  несметано функционисање примарне здравствене заштите,
· у оквиру Програма организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура смањење 160.000,00 динара,

· у оквиру Програма предшколског образовања  смањење од 25.849,000,00 динара за износ средстава који ће се у континуитету а на месечном нивоу остваривати од другог нивоа власти, на име финансирања припремног предшколског програма, 
· у оквиру Програма Основног образовања  смањење  од 3.029.000,00 динара 
· у оквиру Програма Средњег образовања  смањење од 1.800.000,00 динара 
· у оквиру Програма развој културе и  информисања смањење 9.810.000,00 динара,
· у оквиру Програма развој спорта и омладине  увећање 929.600,00 динара, за спровођење омладинске  политике и 
· у оквиру Програма опште услуге локалне самоуправе увећање 27.917.000,00 динара, претежно на име увећања расхода за финансирање свих Месних заједница  на територији општине Шид .
Имајући у виду све напред наведено,  све прихваћене примедбе утичу  на  измене Нацрта Одлуке о буџету, која  се са Извештајем  о току јавне расправе  доставља Општинском већу  општине Шид , ради утврђивања Предлога  поменуте одлуке, а затим  Скупштини ради  доношења исте.

Извештај  ће се објавити на огласној табли општине Шид и званичном сајту општине 
Шид  www.opstinasid.org.
.

ПРЕДСЕДНИК
Зоран Семеновић
