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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ШИД 

ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за општу управу
Број: 013-4/IV-01
Датум:  01.12.2021. године
Ш И Д
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
            Дана, 16. јануара 2022. године одржаће се републички референдум ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије.
У складу са Одлуком о расписивању републичког референдума ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије („Сл. гласник РС“, бр.115/21), обавештавају се грађани који имају пребивалиште на територији општине Шид да могу до закључења бирачког списка вршити увид у бирачки списак.
        
Право на увид у  бирачки списак има сваки грађанин у циљу провере личних података уписаних у бирачки списак. Увид се остварује на основу захтева бирача, а врши се уношењем јединственог матичног броја грађанина и имена и презимена грађанина и других података који омогућавају аутоматску претрагу података о бирачу у јединственом бирачком списку.


Увид у бирачки списак у складу са законом који уређује заштиту података о личности, може се извршити и електронским путем на званичној интернет страници Министарства уношењем података о јединственом матичном броју грађанина, као и слањем  СМС поруке са овим податком на број телефона који се објављује у средствима јавног информисања и на званичној интернет страници Министарства.

У поступку вршења увида у бирачки списак лице овлашћено за ажурирање бирачког списка и лице за пружање техничке подршке Општинске управе дужни су да поступају у складу са законом којим се уређује заштита података о личности.

Почев од 01. децембра 2021. године  Општинска управа општине Шид излаже део бирачког списка за подручје општине Шид. Део бирачког списка излаже се на тај начин што се путем рачунарске опреме у седишту Општинске управе, у Шиду, ул.Карађорђева бр. 2, канцеларија бр.1, сваког радног дана од 07,00 до 15,00 часова, уношењем јединственог матичног броја грађанина, омогућава провера да ли су уписани у бирачки списак и да ли су подаци тачни.


Сваки грађанин може општинској управи поднети захтев за промену у бирачком списку ако он или други грађанин није уписан у бирачки списак или је уписан, а нема бирачко право или нема бирачко право на подручју општине Шид, у којој је уписан у бирачки списак или ако неки од података из бирачког списка није правилно уписан.

 Општинска управа о захтеву за промену у бирачком списку одлучује у року од 24 часа од пријема захтева.

 Одељење за општу управу Општинске управе, бирача који није уписан у бирачки списак уписује у бирачки списак до његовог закључења, а од његовог закључења па све до 72 часа пре дана одржавања републичког референдума Министарство надлежно за послове управе.



             Сваки грађанин почев од 01. децембра 2021. године, наредног дана од дана расписивања републичког референдума, а најкасније 5 дана пре дана закључења бирачког списка, може поднети захтев да се у бирачки списак упише податак да ће се на предстојећем републичком референдуму изјашњавати о референдумском питању према месту боравишта у земљи.


 Министарство надлежно за послове управе решењем закључује бирачки списак 15 дана пре дана  одржавања републичког референдума  и у решењу утврђује укупан број бирача у Републици Србији, и у свакој јединици локалне самоуправе и на сваком бирачком месту.

     РУКОВОДИЛАЦ
