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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ШИД

СКУПШТИНА 

Број: 011-144 /II-22
Датум: 31.08. 2022. године

Шид



На основу члана 32. став 1. тачка 12. и члана 45. став 9. Закона о локалној самоуправи  („Сл. гласник РС“ број:129/07,83/14-др.закон, 101/16-др.закон, 47/18 и 111/21-др.закон),члана 141.став 1. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“ број:18/16 и 95/18-аутент.тум.) и  члана 41. став 1. тачка 13. и члана 58. став. 6. Статута општине Шид („Сл.лист општине Шид“ број:1/19), Скупштина општине Шид на седници одржаној 31.08.2022. године донела је 

Р  Е  Ш  Е  Њ Е

О ИЗБОРУ ЧЛАНА ОПШТИНСКОГ ВЕЋА ОПШТИНЕ ШИД.

I

У Општинско веће  општине Шид изабран је за члана:


ДРАГАНА СВИТЛИЦА  струковни васпитач, специјалиста  за рад са децом са посебним потребама из Шида,  на дужност  члана Општинског већа општине Шид.
II
Изабрани члан Општинског већа општине Шид ће наведену функцију обављати без заснивања радног односа у наведеном органу

III

Изабрани члан Општинског већа општине Шид бира се на мандатни период почев од 01.09.2022. године, а  најдуже  до истека мандата Скупштине општине Шид која га је   изабрала.
IV

Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном листу општине Шид“ и на званичном сајту Општине Шид
V
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Решења садржан је у одредбама члана 32.став 1. тачка 12. Закона о локалној самоуправи  („Сл. гласник РС“број:129/07,83/14-др.закон, 101/16-др.закон, 47/18 и 111/21),члана 141.ст 1. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“број:18/16 и 95/18 - аутент.тум.) члана 41. став 1. тачка 13. Статута општине Шид („Сл.лист општине Шид“број: 1/19).


Одредбама члана 32. став 1. тачка 12. Закона о локалној самоуправи  као и одредбом члана 41. став 1. тачка 13. Статута општине Шид, прописано је да Скупштина општине бира и разрешава председника општине, и на предлог председника општине бира заменика председника општине и чланове Општинског већа . 

Имајући у виду да је досадашњи члан Општинског већа  општине Шид, Катарина Митровић поднела оставку на наведену функцију, у складу са горе наведеним одредбама Закона о локалној самоуправи и Статута општине Шид, председник општине Шид је предложио Драгану Свитлица  из Шида, за члана Општинског већа општине Шид, као и начин на који ће у случају избора обављати ову функцију, а одборници Скупштине општине Шид на седници исте одржаној дана 31.08.2022. године изабрали именовану  на ову функцију, те je на основу свега напред наведеног решено као у диспозитиву овог Решења. 
 


ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово Решење је коначно у управном поступку. Против истог може се покренути управни спор тужбом пред Управним судом у Београду у року од 30 (тридесет) дана.  
                                                                                                ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                   Тихомир Стаменковић дип.инж.тех

