На основу члана 46. став 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“ број: 129/2007 и 83/2014 - др. закон, 101/2016 – др. закон, 47/2018 и 111/2021 - други закон) и члана 60. став 1. тачка 2. Статута општине Шид („Сл. лист општине Шид“ број: 1/2019), а у вези члана 38. Закона о удружењима („Сл.гласник РС“ број: 51/2009, 99/2011 и 44/2018), Општинско веће општине Шид, на седници одржаној дана 03. августа 2023. године , донело је

ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА
О СРЕДСТВИМА ЗА ПОДСТИЦАЊЕ ПРОГРАМА ИЛИ НЕДОСТАЈУЋЕГ ДЕЛА СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА КОЈА РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ШИД

Члан 1.


У Правилнику о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења на територији општине Шид („Сл. лист општине Шид“ број: 3/2019), члан 3. став 1. мења се и гласи:

„Општина Шид, у чијем буџету су обезбеђена средства, подстиче програме које реализују удружења регистрована са седиштем на територији општине Шид, а који су од јавног интереса, у складу са одредбама овог Правилника и програме удружења која немају седиште на територији општине Шид, а делују у области здравствене заштите и имају чланове чије се пребивалиште налази на територији општине Шид.“

Брише се став 2. истог члана.


Став 3. истог члана постаје став 2.

Члан 2.

Члан 4. став 1., мења се и гласи:

„Годишњи план расписивања јавних конкурса општина Шид доставља Канцеларији за сарадњу са цивилним друштвом (у даљем тексту: Канцеларија), најкасније до 31. јануара.“
Члан 3.


Члан 5. став 1., тачка 1., алинеја 2. мења се и гласи:

„ - дужина трајања програма -  укупно 5 бодова“.


У истом члану и ставу, тачка 3., алинеја 2. мења се и гласи:


„ - законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма: ако су раније коришћена средства из буџета, да ли су испуњене уговорне обавезе – 5 бодова“.

Члан 4.


Члан 7. мења се на начин да се иза става 3. додаје став 4. који гласи:

„Ако послeдњи дан рока за подношење пријаве пада на дан у коме Орган не ради, рок истиче кад протекне први наредни радни дан.“
Досадашњи став 4. постаје став 5. и мења се на начин да се брише текст иза речи Комисија.

Досадашњи став 5. истог члана, постаје став 6. 

Члан 5.


Члан 9. мења се и гласи:

„Комисија подноси Општинском већу општине Шид Извештај о спроведеном поступку доделе средстава по конкурсу за доделу средстава из буџета општине Шид намењених за програме и пројекте удружења на територији општине Шид са предлогом одлуке о додели средстава, у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава.

Општинско веће општине Шид разматра предлог Комисије и доноси Одлуку о додели средстава, са износом висине дотације за сваки појединачни програм и пројекат. 
Одлука Општинског већа општине Шид је коначна и против ње се не може уложити правни лек.
Одлука о избору програма објављује се на званичној интернет страници општине Шид и огласној табли Општинске управе општине Шид.“

Члан 6.


У члану 11. став 4., иза речи „интереса“, додају се речи „приликом извршења уговорних обавеза“.
У истом члану, додаје се став 5., који гласи:
„Уколико се Корисник не одазове позиву за закључивање уговора у року од осам дана од дана пријема позива, сматраће се да је одустао од предлога програма.“

Члан 7.


Члан 12. мења се и гласи:

„Одељење за општу управу и Одељење за финансије општине Шид прате реализацију програма за који су одобрена средства у складу са овим Правилником.
Општина Шид, као давалац средстава, задржава право да од Корисника средстава, према потреби, затражи додатну документацију и информације.

Мониторинг посете могу да се врше до истека рока за реализацију пројекта, а контролу спроводи овлашћено лице Општинске управе општине Шид или комисија образована решењем Општинског већа општине Шид.“

Члан 8.


Члан 13. мења се и гласи:


„Удружење израђује Извештај о наменском коришћењу средстава и доставља га Одељењу за финансије Општинске управе општине Шид, преко Одељења за општу управу.

Извештај о наменском коришћењу средстава из става 1. овог члана садржи: детаљан опис активности и резултата реализације програма у односу на планиране активности дефинисане уговором, на основу којих се врши процена успешности од стране надлежног органа и образложење за свако одступање од програма и преглед корективних мера чије се предузимање планира од стране корисника средстава.

Извештај о наменском коришћењу средстава из става 1. овог члана садржи: приказ буџета, са прегледом свих трошкова који су настали током извештајног периода, као и целокупну документацију која оправдава настале трошкове.“
Члан 9.


Члан 14. мења се и гласи:

„Удружење доставља Извештај о наменском коришћењу средстава у роковима предвиђеним закљученим уговором.

Одељење за финансије Општинске управе општине Шид, прегледа и разматра Извештај о наменском коришћењу средстава.
Прегледом Извештаја о наменском коришћењу средстава, Одељење за финансије Општинске управе општине Шид утврђује да ли су буџетска средства наменски коришћена и да ли постоји рачуноводствена документација која указује на наменски утрошак истих и о утврђеном обавештава Комисију.
Уколико се, на основу Извештаја о наменском коришћењу средстава и пратеће документације, утврди да пројекат није реализован у складу са одредбама уговора, Корисник средстава обавезан је да врати примљена средства, увећана за законску затезну камату.“
Члан 10.

Члан 16. мења се и гласи:


„Корисник средстава, у изузетним ситуацијама, може да тражи сагласност од Комисије ради прерасподеле и/или пренамене средстава за реализацију планираних активности у оквиру одобреног програма.

Прерасподела и/или пренамена средстава се може извршити тек након добијања писмене сагласности или потписивања анекса уговора са даваоцем средстава.“
Члан 11.
Брише се члан 17. Правилника.
Члан 12.

Брише се члан 18. Правилника.

Члан 13.
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