На основу члана 6. Одлуке о покретању поступка расписивања Конкурса за подстицај привредних друштава и предузетника са седиштем на територији општине Шид, путем субвенционисања трошкова за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме број  од .07.2024. године, Комисија за спровођење конкурса за подстицај развоја привредних друштава и предузетника са седиштем на територији општине Шид путем субвенционисања трошкова за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме, дана 25.07.2024. године расписује
КОНКУРС 
за   подстицај развоја привредних друштава и предузетника  са седиштем на територији општине Шид, путем    субвенционисања  трошкова за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме за 2024. годину
I НАМЕНА СРЕДСТАВА

Конкурс се расписује ради субвенционисања трошкова за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме за привредна друштва и предузетнике са седиштем на територији општине Шид у максималном износу у висини до 250.000,00 (словима: две стотине педесет хиљада динара ) по пријави.
У случају већег броја поднесених пријава, Општина Шид задржава право да не додели укупан тражени износ бесповратних средстава, а све у циљу како би се свим пријављеним привредним друштвима и предузетницима, који испуњавају конкурсом прописане услове, омогућила субвенција за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина, опреме.
II ИЗНОС СРЕДСТАВА КОЈА СУ ОПРЕДЕЉЕНА ЗА КОНКУРС

Средства опредељена Одлуком о расписивању конкурса за подстицај развоја привредних друштава и предузетника са седиштем у општини Шид путем субвенционисања трошкова за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме износи 2.000.000,00 динара.

III СУБЈЕКТИ КОЈИ ИМАЈУ ПРАВО УЧЕШЋА

1. На конкурс се могу пријавити привредна друштва и предузетници, који:

· имају седиште на територији општине Шид;

· који су уписани у регистар Агенције за привредне регистре (АПР);
· имају максимум до 10 запослених; 
· да су у тренутку конкурисања измирили доспеле обавезе јавних прихода (уверење локалне пореске администрације  о измиреним јавним приходима);
· који су извршили исплату рачуна/фактуре у текућој години, односно имају предрачун за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме која ће бити набављена до краја године;
IV РОКОВИ У КОЈИМА СЕ КОНКУРС СПРОВОДИ

Конкурс је отворен од 25.07.2024. до 8.08.2024. године. Одлука о расподели средстава доноси се најкасније у року од 15 дана од дана закључења конкурса.

V ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈУ ПРИЛАЖЕ ПОДНОСИЛАЦ ПРИЈАВЕ

Потребна документација:
· Образац пријаве;
· Образац 1 - Изјава о прихватању услова Конкурса;

· Извод о регистрацији из Агенције за привредне регистре, не старији од месец дана;

· Уверење Локалне пореске администрације о измиреним пореским обавезама;

· Извод из пословне банке о извршеној исплати рачуна/фактуре у текућој години, рачун/фактура и отпремница, уколико се пријава односи на рефундацију трошкова;
· Предрачун за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме.
VI НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА

Конкурс се обjављује на сајту општине Шид www.sid.rs  и на огласној табли oпштине Шид.
Правилник о додели бесповратних средстава за субвенционисање трошкова за набавку репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме за 2024. годину се објављује на сајту општине Шид www.sid.rs и на огласној табли oпштине Шид.

Пријавни обрасци преузимају се са званичне интернет странице општине Шид www.sid.rs., или у канцеларији бр 2 у згради општине Шид на адреси  Карађорђева 2 у Шиду, у периоду од 7 до 12 часова.
Учесник на Конкурсу може поднети само једну пријаву за једну намену (набавка репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме или рефундација за раније извршену набавку).

Уколико се конкурсна пријава односи на рефундацију трошкова набавке репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме, исти морају бити купљени, плаћени и испоручени до дана објављивања предметног конкурса.
Пријаве слати у затвореној коверти, поштом или лично, на адресу:
	Општина Шид, Карађорђева бр. 2, 22240 Шид, са назнаком:

„За Конкурс за подстицај развоја привредних друштава и предузетника са седиштем у општини Шид путем субвенционисања трошкова за набавку  репроматеријала, потрошног материјала, нових машина и опреме 
за 2024. годину“







На полеђини коверте обавезно написати пун назив и адресу подносиоца пријаве. 

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране.
Одлука о расподели средстава по расписаном конкурсу, биће обjављена на званичној интернет страници општине Шид  www.sid.rs.
Корисник средстава је дужан да пре закључења уговора отвори посебан наменски рачун код Управе за трезор или да достави доказ о отвореном посебном наменском рачуну (копија картона депонованих потписа са припадајућим ЈБКЈС - јединствени број корисника јавних средстава).

Са учесницима на конкурсу којима су распоређена средства по наведеној Одлуци из претходног става закључиће се уговор.

Све додатне информациjе могу се добити путем телефона  062/756-815 – Слађана Маховац, 062/756-826 – Жељка Јарић и 062/755-821 – Бранимирка Риђошић, радним данима од 10 до 14 часова и/или путем електронске поште на lokalnirazvojsid@gmail.com и pomocnik.predsednika@sid.rs.
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ШИД
Комисија за спровођење конкурса за подстицај развоја привредних друштава и предузетника са седиштем на територији општине Шид 

путем субвенционисања трошкова за набавку репроматеријала, 

потрошног материјала, нових машина и опреме
Број: 016-51/III-2024
Дана: 25.07.2024. године                                                           ПРЕДСЕДНИК  КОМИСИЈЕ
ШИД                                                                                                    Бранимирка Риђошић     
