Одељење за урбанизам, комунално - стамбене и имовинско - правне послове Општине Шид, Служба за урбанизам, обједињену процедуру, заштиту животне средине и планове, Општинска управа, ул. Карађорђева бр.2, Шид, на основу члана 14. Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС" бр. 94/2024), објављује:
ОБАВЕШТЕЊЕ
О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ О ИЗРАДИ СТУДИЈЕ 

  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Обавештава се јавност да је у поступку одлучивања о потреби израде Студије о процени утицаја на животну средину донето Решење да је потребна израда Студије о процени утицаја планираног Пројекта базне станице мобилне телефоније на животну средину која се планира на локацији „Ердевик 2“, на кат. парцели бр. 3712/21 у КО Ердевик, на територији Општине Шид – носиоца пројекта “CETIN“ d.o.o. Београд – Нови Београд, ул. Омладинских бригада бр. 90.


Увид у решење, податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Општине Шид, радним даном од 10-14 часова у канцеларији бр. 7 у приземљу у року од 15 дана од дана објављивања обавештења (од 20. марта  до 04. априла 2025.год) .

Заинтересована јавност, органи и организације, у року од 15 дана од дана објављивања Обавештења о доношењу решења могу изјавити жалбу Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине у Новом Саду, преко овог одељења. 
